
 

Dis t r i c t  Drôme Ardèche  de  Footba l l  
 

Commission Féminine 

PROCÈS-VERBAL N° 21 du 17 février 2020 
 
 
COMPOSITION DE LA COMMISSION 
 
Présidente de la commission : Nathalie PELIN 
Responsable des compétitions jeunes : Roselyne LAULAGNET 
Responsable des compétitions séniors et en charge de la féminisation : Nathalie PELIN 
Membres de la commission : Mathilde REBOULLET, Daniel CHEVAL, Christophe MONTET, Michel PEYROUZE 
et Jean Pierre BORDELAIS. 
 
CHAMPIONNAT SENIORS F à 11 
Responsable  
Nathalie PELIN - Mail : competitions.feminines@drome-ardeche.fff.fr           
 
Le 12 avril il y a une journée de championnat et c’est le week-end de Pâques. N’attendez pas le dernier 
moment pour prévoir le report de la rencontre si nécessaire et prenez dès à présent contact avec votre 
adversaire pour trouver une nouvelle date. Les demandes de modifications non faites dans les temps 
seront refusées. 
 
Toutes demandes de modifications (dates, horaires, installations) doivent être saisies sur footclubs 
(l'article 13 des Règlements Sportifs du District). 
Au préalable le club qui demande la modification, doit informer téléphoniquement le club adverse et 
l’aviser qu’une demande est en cours. 
Nous demandons aux clubs de répondre au plus vite aux demandes effectuées afin de respecter les 
délais 
 
 
CHAMPIONNAT SENIORS F à 8  
Responsable  
Nathalie PELIN – Mail : competitions.feminines@drome-ardeche.fff.fr 
 
Le 12 avril il y a une journée de championnat et c’est le week-end de Pâques. N’attendez pas le dernier 
moment pour prévoir le report de la rencontre si nécessaire et prenez dès à présent contact avec votre 
adversaire pour trouver une nouvelle date. Les demandes de modifications non faites dans les temps 
seront refusées. 
 
Toutes demandes de modifications (dates, horaires, installations) doivent être saisies sur footclubs 
(l'article 13 des Règlements Sportifs du District). 
Au préalable le club qui demande la modification, doit informer téléphoniquement le club adverse et 
l’aviser qu’une demande est en cours. 
Nous demandons aux clubs de répondre au plus vite aux demandes effectuées afin de respecter les 
délais 
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CHAMPIONNAT U18 F 
Roselyne LAULAGNET- Mail : competitions.jeunes@drome-ardeche.fff.fr 
 
Temps de jeu : 2 mi- temps de 40 mn ; ballon taille 5 ; horaire officiel 15h 30 
 
CHAMPIONNAT U15 F 
Responsable  
Roselyne LAULAGNET - Mail : competitions.jeunes@drome-ardeche.fff.fr 
 
Temps de jeu : 2 mi- temps de 35 mn ; ballon taille 5 ; horaire officiel samedi 15h 30 
 
COUPES CAMOU WOLF ET DRESHER TARDY 
 
Les tirages des second tour de la CAMOU WOLF et premier tour de la DRESHER TARDY ont été fait le jeudi 
13 février au district par Daniel CHEVAL.  
Calendrier disponible sur le site du district. Merci de vérifier les installations saisies et faire remonter les 
modifications à faire si nécessaire sur competitions.feminines@drome-ardeche.fff.fr  
 
FUTSAL – CHALLENGE JEAN PIERRE VAUX 
 
La finale du futsal séniors féminines s’est déroulée le 16 février au gymnase de Charmes S/ Rhône. Un 
grand merci au club de Eyrieux Embroye pour son accueil. 
Bravo à l’équipe de Pierrelatte qui remporte le tournoi et est reparti avec le challenge ainsi qu’à toutes les 
équipes participantes qui ont fait de cet après midi un beau moment. 
Rendez-vous l’année prochaine !!! 
 
INFORMATIONS AUX CLUBS 
 
Référent FMI au district : Eric MILHAN  
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